
   

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka ve Zlíně 
Čiperova 5182, 760 42 Zlín 

Kontakty  

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚPČR. Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

             
 

Uživatelský popis 
Vstup   
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen betonovou chodníkovou dlažbou. Hlavní vstup je v úrovni 
3.NP budovy Úřadu práce. Hlavní vstup do budovy je bezprahový, v úrovni chodníku, s dvěma dvoukřídlovými 

dveřmi průchozí šířky 75/150 cm. Vstupní dveře neumožňují bezproblémový vstup pro jedince na invalidním 

vozíku. Handicapovaný nedokáže bez pomoci otevřít druhé křídlo dveří pro pohodlný vstup a musí komplikovaně 
manipulovat těžkým dveřním křídlem o vstupní šířce 75 cm. Toto musí absolvovat při vstupu 2x. V zádveří je 
umístěný domácí telefon, sloužící klientům ke kontaktu se zaměstnanci ÚP mimo úřední hodiny.  

Interiér  
Pro klienty je vyhrazen prostor za hlavním vstupem, kde se nachází recepce a zázemí pro klienty. Pro klienty i 
zaměstnance je zde instalován občerstvovací automat. Součástí tohoto prostoru jsou rovněž místnosti WC pro 

muže, WC pro ženy a WC pro imobilní klienty. Ostatní části budovy slouží administrativním a provozním účelům. 
Pracoviště (kanceláře) pro komunikaci s klienty jsou umístěna ve 3.NP (zprostředkování, evidence a PvN), 4.NP 

(trh práce) a 5.NP (poradenství). Přístup klientů do kanceláří těchto pracovišť není v úřední hodiny nijak 

omezen. Mimo úřední hodiny je umožněn klientům pohyb po budově pouze v doprovodu zaměstnance 
pracoviště. Všech 5 nadzemních podlaží budovy je vertikálně propojeno vnitřním schodištěm, výtah propojuje 
rovněž všech 5 podlaží.  

Výtah  
Pohyb po budově pro imobilní je zajištěn pomocí osobního výtahu, který propojuje všech 5 nadzemních podlaží. 
Osobní výtah má rozměr klece 140 cm x 110 cm, dveře průchozí šířky 80 cm. Výtah neslouží jako evakuační.  

Hygienické zázemí  
Ve všech nadzemních podlažích budovy, kde jsou pracoviště (kanceláře), jsou oddělené místnosti WC pro muže 

a ženy. Dveře místností sociálních zařízení jsou šířky 80 cm. Místnost WC pro imobilní je součástí WC ženy v 
3.NP v blízkosti hlavního vstupu. Dveře do těchto WC jsou šířky 90 cm. 

Parkování  
Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít odstavná parkovací 
místa v ul. Čiperova s časovým omezením na max. 3 hodiny. 
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CELKOVÝ POHLED NA HLAVNÍ VSTUP 
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VÝTAH, SCHODIŠTĚ, ČEKÁRNA PŘED KANCELÁŘEMI ZPROSTŘEDKOVÁNÍ, EVIDENCE A PVN 

   
 

ČEKÁRNA PŘED KANCELÁŘEMI TRH PRÁCE A PORADENSTVÍ 

    
 


